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EMLÉKEZTETŐ
PROJEKT KOORDINÁCIÓS ÉRTEKEZLETRŐL

Ideje: 2015.08.07.
Helye: Miskolci Egyetem, Sopron-terem

Résztvevők: A T-MODELL projekt munkacsoportjainak vezetői és megbízottaik, a projektmenedzsment tagjai, valamint a GTK vezetői képviseletében összesen 20 fő.

Napirendek:
1. Tájékoztató a projekt néhány technikai kérdéséről – projektmenedzser.
2. A projektfeladatok áttekintése a végső indikátorok tükrében – projektmenedzser.
3. A munkacsoportok beszámolói az eddigi munkáról – munkacsoportok vezetői.
4. Aktuális feladatok és azok ütemezése – projektmenedzser.

1.napirend

G.Fekete Éva projektmenedzser tájékoztatást nyújt a következőkről:
· Július elejétől van aláírt Támogatási Szerződés, mely június 1-től október 31.ig szól.
· Elkészült a Projektirányítási kézikönyv (PIK), melyet a jelenlévők megkaptak, a menedzsment még várja hozzá az esetleges változtatási javaslatokat.
· Elkészültek, illetve már a szeptemberben és októberben belépőkkel is készülnek a szerződések, éppen ma határidős a folyó havi munkaidő-nyilvántartások leadása.

Balaton Károly két pontban javaslatot tett a PIK módosítására:
· a 3. fejezetben az igeidők pontosítása szükséges, már nem tervezetről beszélünk,
· az indikátor táblázatban az elindított társadalmi innovációk számánál a célérték alacsonyabb, mint a kiindulási érték.

G.Fekete Éva megköszönte az észrevételt és megteszi a szükséges javításokat. További észrevételeket a PIK-hez még a következő héten lehet tenni.

Kocziszky György szakmai vezető felhívja a figyelmet, hogy a Lillafüredi Konferenciára jelentkezés határidejét augusztus 15-ig meghosszabbították, aki még nem jelentkezett, tegye meg, de csakis a társadalmi innovációhoz kapcsolatos témával induljon a hasonló nevű szekcióban és csak ezeket az előadásokat tudjuk a projektben teljesítésként elfogadni.
Ugyancsak figyelmeztet arra, hogy a külföldi konferencia-részvételre is csak a témához illeszkedő előadással lehet jelentkezni, valamint minden, a projekthez kapcsolódó publikációnál fel kell tüntetni a PIK-ben szereplő hivatkozást.

2.napirend

G.Fekete Éva projektmenedzser kivetítette a projekt cél- és indikátorrendszerének ábráját. Tételesen végighaladva az elvárt indikátor számokon elemezte azok teljesítésének módját és kockázatát. Leginkább kockázatosnak a 9 társadalmi innovációs koncepció és 6 elindított társadalmi innováció teljesítését tartja. Mivel nincs idő várni az ötletek társadalmi vitákban való felmerülésére, javaslatot tesz a három társadalmi innovációs körhöz kapcsolódó 3-3, összesen 9 kidolgozandó társadalmi innovációs ötletre, majd a javaslatokat az egyes pontokhoz rendelt munkacsoportok megjelölésével vitára bocsátja.

Kocziszky György szakmai vezető kiegészítette a célok és indikátorok magyarázatát, hangsúlyozva, hogy a folyamat végére egyrészt egy új felsőoktatási szolgáltatás tervét kell megkapni, másrészt térségi társadalmi innovációknak kell elindulnia.

A résztvevők a kidolgozandó társadalmi innovációkra vonatkozó javaslattal szemben kifogást nem emeltek, munkaanyagnak elfogadták azt.

3.napirend

Minden munkacsoport vezetője sorra tájékoztatást adott a munkacsoportban eddig elvégzett feladatokról és felmerülő problémákról

A tájékoztatókból kiderült, hogy minden csoportban elkészültek a kutatási tervek és megtörtént a feladatok felosztása. Folyik, vagy már be is fejeződött a szakirodalom feldolgozása. Az empirikus kutatások előkészítése a jelenlegi feladat. A tervezett felmérések munkacsoportonként eltérőek. Végül is négy kutatási módszer váltakozik:
1. elektronikusan kiküldendő kérdőív
2. kérdezőbiztossal lekérdezett kérdőív
3. személyes interjú
4. fókuszcsoportos beszélgetés.
Készülnek a kérdőívek és interjúvázlatok. 
Tisztázatlan azonban egyelőre a minta kiválasztása, abban koordinációra van szükség.
Felmerült a szakirodalmi anyagok honlapra történő átadásának kérdése is.
Javaslat hangzott el arra, hogy a 7. munkacsoportban a vizsgálati fókuszok alapján a „szociális farm” téma önálló társadalmi innovációs javaslatként is megjelenhet.

4.napirend

Az előzőekben felvetett kérdésekre is reagálva G.Fekete Éva Projektmenedzser ismertette az aktuális feladatokat, melyek során az alábbiakban született megegyezés:

1. Periféria Nyári Egyetem (08.13-17.) – várják az érdeklődőket, lehetőség a 7. csoportnak a társadalmi vállalkozásokkal készítendő interjúk előkészítésére, a 4. munkacsoportnak a kérdőíves felmérésre. felelősök: érintett munkacsoportok vezetői, a Nyári Egyetem szervezői
2. Képzési felhívások (a nyitó rendezvényre) (08.17.) – a képzési tematikák augusztus 10-oig történő beérkezése után készíthető el – felelősök: képzési munkacsoportok vezetői, Kunos István projektmenedzser asszisztens
3. Útiköltség- és beszerzési igények összegyűjtése (08.25.) – a következő héten kimegy az igényeket felmérő levél – felelős: Szilágyi Roland pénzügyi menedzser
4. Honlap + Szakmai anyagok átadása a honlapra (08.25.) – a szakmai anyagok átadásához készült egy sablon, mellyel átadható minden kutatási munkacsoporttól
· egy részletes bibliográfia
· a feltölthető anyagok mappája
· szakirodalmi összefoglaló (ha készült).
Felelős: G.Fekete Éva projektmenedzser, munkacsoportok vezetői
5. Innovációs körök módszertani megalapozása, forgatókönyve (a nyitó rendezvényig) (08.25.) – a forgatókönyv első változata kiküldésre került, ahhoz is augusztus 10-ig lehet javaslatokat tenni. Új elem, hogy minden körhöz a kapcsolódó (2. napirendben tárgyalt) társadalmi innovációk alapján kutatási munkacsoportok is hozzárendelődnek.
6. Nyitó rendezvény (08.26. du. 2 óra) – helyszín Edelény Kastély-sziget
a. program: 
· A megnyitóra Török Dezsőt,a BAZ Megyei Közgyűlés elnökét és a GTK Dékánját kértük fel. Az előbbi még nem adott választ.
· A társadalmi innovációról G.Fekete Éva, a Miskolci Egyetem szerepéről és a térség számára várható eredményekről Kocziszky György tart bevezetőt.
· Kávészünet után kerül sor a 3 innovációs körben a fókuszba került társadalmi innovációk felezetésére 8-8 percben (3 slide), amire a kutatási munkacsoportok készüljenek 
b. meghívottak listája: érzékeny kérdés a címlista összeállítása, amit úgy célszerű megtenni, hogy a későbbi felmérések alanyai és az adott témában kompetens szereplők is rajta legyenek. miskolci és csereháti, önkormányzati/ hivatali – vállalkozó – civil szereplők egyaránt szerepeljenek. Illés Balázs vállalta a vállalkozói meghívotti körhöz a címlista összeállítását, az elérhetőségek kigyűjtését.
7. Esettanulmány-versenyek, középiskolai vetélkedő előkészítése (08.30.) – a meghirdetés a Susánszky és a Margó versenyek esetében megtörtént. Az egészet a „tehetséggondozási” munkacsoport fogja össze. Felelős: Lipták Katalin
8. Társadalmi Innovációs Akadémia 09.02., 09.16., 09.30., 10.14. – az egyeztetésért felelős: Harangozó Zsolt
9. Empirikus kutatások (09.30.)
a. Kérdőívezés
· Intézményi, vállalati elektronikus kérdőívek – az 1., a 4., a 6. és a 8. munkacsoport együttesen állítja össze a kérdőívet a vállalati és önkormányzati szféra számára. Témánként max 10 kérdés + az alapinformációk. Illés Balázs vállalta a kérdőív összeszerkesztését és a címlista elsőkörös összeállítását.
· Lakossági és fogyasztói – külön a 4., 6. és 9. csoportban, minden csoport önállóan szervezi, de a kérdőíveket előzetesen kérjük leadni, a szerkesztésnél a projekt formai követelményeit figyelembe venni.
b. Interjúzás és fókuszcsoport – önállóan szervezendő, de a meghívottak körét, listáját célszerű egyeztetni. Érdemes lenne egy térképet szerkeszteni a bevont településekről.
10. Képzések, innovációs körök (09-10.) – a feszített tempó miatt ügyelni kell majd az időpontok tartására. A részleteket később beszéljük végig az érintett munkacsoportok vezetőivel és a feladatot koordináló projektmenedzser asszisztenssel.

A résztvevők kérték a mostani és a korábbi tájékoztató anyag kiküldését.

Az emlékeztető mellékleteként kiküldendő, illetve a honlapra felteendő:
1. Projekt célok és indikátorok, aktuális feladatok (08.07.)
2. Tevékenységek (06.24.)
3. Szakmai anyagok átadásának sablonja
4. Innovációs körök alakuló ülésének forgatókönyve
5. Nyitó rendezvény meghívója, programja
6. Meghívottak és a kérdőívezés címlistája
7. Térképhez adatbekérő
(A dőlt betűs feladatok további intézkedést igényelnek a címzettek részéről.)

Miskolc, 2015.08.10.
G.Fekete Éva
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